

ФОТОВЫСТАВКА

НЕОБЫЧНЫЙ РАКУРС



НАДЕЖДА ЗВЯГИНЦЕВА, ФОТО АВТОРА И ИЗ ОТКРЫТЫХ ИСТОЧНИКОВ

Новая фотовыставка открылась в секторе отдела «Новейшая история города» музейного объединения «Музеи наукограда Королёв». Она называется «Город'ОК. Юрьев-Польский».

На снимках можно увидеть небольшой город Владимирской области. Большинство он известен старинными церквями. Однако Егор Карпухин, автор экспозиции, делает акцент не на достопримечательностях, а на повседневной жизни людей.

Например, на одном из снимков запечатлена привокзальная площадь, на которой стоят машины такси. Возле одной из них — водитель. Он оперся на открытую дверь, задумавшись в ожидании редких клиентов. Или на другом — двор, вокруг панельные пятиэтажки, люди спешат по сво-

им делам, а на заднем фоне возвышаются церковные купола.

Первые зрители признались, что им было интересно увидеть туристический город с необычного ракурса.

— Мне выставка очень понравилась. Однажды я побывал в Юрьев-Польском вместе со своей женой. Тогда мы открыли для себя древнерусское чудо. С тех пор я неоднократно ездил туда: сначала с дочкой, затем с внучкой. Но фотографии Егора Карпухина помогли мне по-новому взглянуть на этот город. Он

живёт! — поделился королёвец Владимир Большаков.

Открывая экспозицию, Егор Карпухин рассказал, как создавал свои работы. Оказывается, впервые в Юрьев-Польском он побывал, выполняя задание на курсах репортажной фотографии.

— Поскольку репортажная фотография предполагает исследование, съёмку жизни такой, как она есть, я в этом ключе и работал для выполнения учебного задания. Вернувшись, я понял, что город затянул меня. Поэтому стал ездить в Юрьев-Польский раз за разом. В экспозицию вошли снимки, сделанные в 2011-м, 2023-м и 2024-м. Город показан во все времена года, — рассказал фотограф.

К слову, с этой фотовыставки стартовал новый проект музейного объединения «Музеи наукограда Королёв», посвящённый малым городам России. В планах — показать королёвцам снимки Суздаля, Переславля-Залесского и Владимира. Состоятся авторские экскурсии и встречи с краеведами.

Сектор отдела «Новейшая история города» музейного объединения «Музеи наукограда Королёв» находится по адресу: мкр Юбилейный, ул. М.К. Тихонраво-



ва, 23. Всего на фотовыставке «Город'ОК. Юрьев-Польский» представлено 13 снимков большого размера.

Познакомиться с работами Егора Карпухина можно до 11 мая. (6+)



ТВОРЧЕСКИЕ ВЕЧЕРА

ПРИКОСНОВЕНИЕ
К КЛАССИКЕ

ВАЛЕРИЙ СОКОЛОВ, ФОТО ИЗ АРХИВА КЛУБА «АКТИВНОЕ ДОЛГОЛЕТИЕ»

В музыкально-литературной гостиной клуба «Активное долголетие» микрорайона Юбилейный (хозяйка клуба — композитор Антонина Лаврова) состоялся концерт известной королёвской певицы Светланы Катаевой (сопрано). Ей аккомпанировал пианист-виртуоз Иван Лебедев.

Иван Лебедев — потомственный музыкант, окончил музыкальную школу и Российскую академию музыки имени Гнесиных. Выступал на многих твор-

ческих площадках Москвы и Подмоскovie. Проводил мастер-классы для студентов.

На концерт собралось столько зрителей, что организато-



рам пришлось устанавливать дополнительные стулья. Светлана Катаева исполнила как произведения русских классиков (Чайковского, Глинки, Даргомыжского, Римского-Корсакова и так далее), так и арии на музыку Бизе, Брамса, Верди и других. Прозвучали и русские народные песни! А Иван

Лебедев, даже не глядя в ноты, очаровал исполнением фрагментов симфоний знаменитых композиторов.

Концерт прошёл, что называется, на одном дыхании. Оvation, цветы. Зрители долго не отпустили артистов со сцены и оставили благодарственные записи в книге отзывов:

«Это бальзам для моей души! Побольше бы таких замечательных концертов!»

«Спасибо огромное и браво! Очень благодарна за такой чудесный и красивый концерт! Творческих успехов!»

«Полный восторг! Сложный репертуар и замечательное исполнение! Аккомпаниатор на высоте!»

НАША СПРАВКА

Светлана Катаева начинала свою певческую карьеру в детском хоре под управлением А.Н. Чмырёва, пела в академическом хоре под управлением С.И. Сахарова, в вокальном коллективе ЦДК имени М.И. Калинина под управлением Н.Е. Антоновой. Занявшись сольной карьерой, выступала с рядом инструментальных коллективов, в том числе с королёвским ансамблем «Сувенир» под управлением Н.Н. Губернаторова. С гастрольями ездила по стране, была на космодроме Байконур. Является лауреатом многих конкурсов и фестивалей. Светлана по специальности — режиссёр массовых мероприятий, режиссировала подобные события в Королёве и Москве.